

# 澳網8強止步 重新規劃未來 張帥暫打消頭 退役念

中國金花張帥的澳網「夢幻之旅」昨日到了終站，在女單8強賽事以總盤數0:2不敵英國「一姐」干達，無緣晉級準決賽。此前14次征戰大滿貫賽事均「一輪遊」的張帥，今次在澳網實現大突破，令到這名中國「一姐」決定暫時打消退役念頭，重新規劃未來的網球生涯。

張帥在今屆澳網技驚四座，由資格賽一路殺進8強，包括在首圈爆大冷淘汰世界排名第2位的羅馬尼亞名將夏莉普，可惜在8強面對干達，與對手周旋1小時23分鐘後，最終以4:6和1:6的盤數落敗，澳網「夢幻之旅」劃上句號，不過這名天津球手此次征程收穫甚豐，除了實現大滿貫賽事勝仗「零的突破」，以及創下個人最佳大滿貫成績(8強)，世界排名還急升至第64位，並進賬40萬澳元獎金(約218萬港元)。

13天內打8場比賽，連場征戰難免影響表現，張帥賽後表示：「今天她的表現非常好，發球很出色，沒有任何犯錯。對我來說，這場比賽很難，我盡了全力，但她發揮太好。我感覺很累，場上動作都很慢，但在我心裡，我覺得我已經贏了，因為我取得7連勝。」

在澳網開賽前，張帥曾萌生退意，但最後的堅持終於得到回報。張帥續說：「現在退役可能更覺得我完成最後一個心願，沒有退是因為我覺得不甘心。我覺得如果退了，沒有在大滿貫取得過勝利，我真的會不甘心，而且會成為很多人的笑柄，我不想為我努力這麼久、付出那麼多的所有人留有遺憾。我不希望他們因為我的放棄而成為別人的笑柄，這是我要再堅持一次的理由。」

帥的世界排名升至第64位，而奧運會單打則由64強開始，若張帥在未來數月成功搶分，大有機會取得里奧入場券。她續透露決定取消下月的所有比賽，休息1個月，以準備迎接3月的賽事。

張帥說：「我非常、非常開心，越來越接近奧運資格，大滿貫1年4次，奧運會4年1次，每位職業球手都希望能夠為自己的國家出一分力。本來這週應該是在夏威夷比賽……原本想去一趟夏威夷，結果沒去成……我會取消2月所有比賽，下一個比賽是3月的印第安韋爾斯。」

■香港文匯報記者 蔡明亮

## 獲里奧入場券機會大

今次在澳網取得空前成功，讓張帥重新規劃未來的網球生涯，暫時將退役的想法擱置，並將目標鎖定在里約奧運。目前張

張帥結束澳網「夢幻之旅」。路透社



張帥(左)賽後與干達擁抱。新華社



干達躡身準決賽。新華社



梅利第6次闖進澳網準決賽。法新社

## 梅利拉奧歷爭入決賽

時隔39年，英國再有2名球手同時亮相一項大滿貫賽事的單打準決賽。繼英國「一姐」干達在女單成功闖關後，梅利昨日在男單8強以總盤數3:1擊敗西班牙球手費拿，順利躡身4強，將與加拿大球手拉奧歷爭奪決賽資格。

男單2號種子梅利在8強以6:3、6:7、6:2和6:3的盤數拍走費拿，將二人的對賽紀錄改寫為13勝6負，個人第6次闖入澳網準決賽。除了梅利及干達外，梅利的哥哥占美梅利亦夥拍巴西球手蘇亞雷斯躡身男雙準決賽，賽後梅利說：「干達的表現令人難以置信，已很久沒有一名英國女球手能夠闖入大滿貫後段賽事，這是令人非常興奮，當然，我也為占美感到非常驕傲。」至於另一場男單8強賽事，拉奧歷以6:3、3:6、6:3和6:4的盤數擊敗法國球手蒙菲斯，首次晉級澳網4強。

## 祖高域今硬撼費達拿

另外，澳網今日進行男、女單準決賽，衛冕男單冠軍祖高域與4屆冠軍費達拿上演早來的決賽戲碼；女單4強由德國球手卻芭硬撼干達，以及上屆女單冠軍莎蓮娜威廉絲(威威)大戰多年來的下手敗將拉雲絲卡。(now670台今日11:00a.m.直播)

■香港文匯報記者 蔡明亮

## 曹星如第19戰主場鬥韓拳手

香港文匯報訊(記者 郭正謙)向着世界拳王之路邁進的「神奇小子」曹星如，第19場戰役終於塵埃落定。這名本地體壇之光將於今年5月或6月主場出戰韓國拳手Young Gil Bae，而年底12月更有望挑戰世界冠軍寶座。



曹星如今年5、6月在港擺擂台。網上圖片

力爭職業生涯19連勝的曹星如，下一戰對手終於出爐，來自韓國的36歲拳手Young Gil Bae將於今年5至6月假灣仔會展與曹星如爭奪WBA國際超蠅量級最低級別金腰帶。Young Gil Bae的生涯成績為26勝5敗1和，相信曹星如要成就19連勝將會遇上挑戰。

## 今年3場全回歸香港上演

在澳門打出名堂的曹星如，今年主要播台將會回歸香港，美國著名拳擊推廣公司TOP RANK老闊Bob Arum昨日更現身曹星如的練習拳館，公佈曹星如今年3場比賽均會落戶香港主場，第1場會定於5至6月，而第2、3場則會在9月及12月期間舉行，Bob表示如果首場反應熱烈，會考慮之後的比賽在更大的場館進行，以容納更多觀眾：「我們還會邀請曹星如到拉斯維加斯TOP RANK的訓練大本營集訓，相信與來自世界各地的好手合練，有助他提升技術。」而於15日曹星如則會先到菲律賓宿霧集訓，以準備第19場比賽。

## 格里芬打自己友致右手骨折

快船鋒線格里芬在上周末晚於多倫多跟球隊的器材副經理發生衝突，並動手攻擊對方，最終導致自己的右手骨折，需休息4至6星期，預料將無法出席下月中舉行的全明星賽。事後格里芬已知衰，在twitter就事件表示歉意，而快船在格里芬缺陣下，周二作客僅以2分之差險勝溜馬。



格里芬已知衰。美聯社

事發時正值快船在連續5場作客的路途上，上周在多倫多以94:112不敵連龍後，據稱格里芬跟副經理在一間餐廳內互罵爭執起來，前者率先揮拳，之後二人步出餐廳繼續「講手」，該名副經理面上有明顯傷痕，最終曾為好友的二人被送返洛城，暫時離開大隊。格里芬在照過X光後得悉是「第四掌骨有螺旋形骨折」，會在周二治理。

快船教頭李華士在周二的賽前傳媒活動中，稱事件令人「沮喪」和讓球隊「分心」，但他們已傾力重拾正軌：「你不想任何人再發生這種事，顯然也不想在此發生，即使是球季報廢了亦不可。這種事不應出現，但既成定局，這就是真實的人生，你總要在日常中去處理。」李華士並表明隊中不容許這類有違操守行為，會在聯盟協助下展開調查。

## CP3領軍險勝溜馬

快船周二作客溜馬一役，快船後衛基斯保羅(CP3)拿下26分，其中有19分是在下半場取得，包括完場前33.7秒的19呎跳投，還有列迪克進賬19分，最終快船以91:89險勝，稍為化解目前的球隊危機。聲稱在格里芬出事後還未跟對方談過的基斯保羅說：「很艱辛，我不是很知情。但對我而言，我要帶領球隊，我們要拿下勝仗。」

■香港文匯報記者 鄺御龍



基斯保羅(中)成功突破上籃。美聯社

## NBA 常規賽周四賽程

(本港時間周五開賽)

主隊	對	客隊
溜馬	對	鷹隊
巫師	對	金塊
連龍	對	紐約人
灰熊	對	公鹿
鵜鶘	對	帝王
湖人	對	公牛

## NBA 常規賽周二賽果

溜馬	89:91	快船
76人	113:103	太陽
網隊	98:102	熱火
紐約人	122:128	雷霆
連龍	106:89	巫師
公鹿	107:100	魔術
拓荒者	112:97	帝王
湖人	90:92	小牛

●now678台8:00a.m.直播  
●now635台11:30a.m.直播  
註：直播時間以電視台公佈為準

## 體壇連線

### 鄭俊樑邁阿密賽次仗第10

邁阿密帆船世界盃周二進行次日賽事，由於受到細風影響，全日只進行1場比賽，首仗雙雙「偷步」而被取消首場成績的香港滑浪風帆隊代表鄭俊樑及梁灝馬，在第2場男子的RS:X組比賽分別以第10名和第13名完成，目前在總成績分別排第30位及第32位。

■記者 蔡明亮

### 賀歲盃三料娛樂獎金23萬

足總主席梁孔德昨日在飯局中宣佈賀歲盃獎金，港足對港聯的重頭戲，冠、亞軍獎金分別為10萬及5萬港元，經典賽為3萬元及2萬元，而女子賽則為2萬元和1萬元，其中港足名譽領隊詹培忠獲20萬元獎金。



梁孔德(右)昨晚公佈賀歲盃獎金。郭正謙攝

## 李慧詩500米計時賽摘銀



香港文匯報訊(記者 蔡明亮)「牛下女車神」李慧詩(Sarah)昨日在日本伊豆亞洲錦標賽場地賽事登場，可是在強項女子500米計時賽不敵國家隊的鍾天使，只能奪得一枚銀牌，爭取6連冠失敗。

李慧詩在女子500米計時賽做出33秒903，但鍾天使的成績更佳，以33秒498奪金，令Sarah以0.405秒之差屈居亞軍，摘得一枚銀牌。另外，梁頌柏在男子青年組10公里捕捉賽中亦為港隊奪得一銀牌。至於港隊在男、女子成年組及青年組的團體追逐賽準決賽全告失利，只能參加銅牌戰，結果港隊僅在女青獲得銅牌。

## 傑志西班牙中鋒「一換一」

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)衛冕港超聯賽機會亮起紅燈的傑志，昨日為球隊補強，宣佈增添西班牙中鋒羅動奴，可是球隊外援名額有限，故暫時取消了射手巴倫古素的註冊。

現年30歲的羅動奴曾於2006/07年球季為馬德里體育會在西甲上陣2場，並曾效力過多支西班牙低組別球隊，來港前效力一支羅馬尼亞球隊。羅動奴上週日抵港後已參與操練，希望能夠盡快融入球隊。

## 取消巴倫古素註冊

由於外援名額所限，傑志決定暫時取消另一名西班牙中鋒巴倫古素的註冊，至於亞冠資格賽的外援名額則由費蘭度取代。巴倫古素對這次決定表示有點失望，但明白和尊重球會的決定。

另外，南華宣佈36歲入籍兵科夫回港隨隊試腳，待轉會手續辦妥後便可為南華出賽。



羅動奴已隨隊操練。傑志Facebook圖片